

Proces – verbal

Încheiat azi 30.04.2020 cu ocazia convocării ședinței ordinare a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut on line, materialele au fost trimise de angajatele Aparatului Permanent on line membrilor Consiliului Local, domnului Primar și doamnei Secretar General, iar ședința se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp.

La ședință participă: 17 consilieri locali în funcție, domnul Jianu Gigel - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru și doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru. Lipsește doamna Surlin Marilena și domnul Morega Costel Cosmin.

D-na. Secretar General - menționează că sunt prezenți 17 consilieri locali, fapt pentru care ședința se poate desfășura;
- Supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 17.03.2020.

Intră în rețea și doamna Șurlin Marilena, anunțându-și prezența. Sunt prezenți 18 consilieri locali din cei 19 în funcție.

În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 17.03.2020 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (18).

Dl. Primar retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre de la punctul 1 motivat de faptul că a fost aprobat în ședința din 29.04.2020.

Proiectul ordinii de zi al ședinței a fost comunicat de angajatele Aparatului Permanent în timp util membrilor Consiliului Local Motru. Proiectul ordinii de zi este anexă la Dispoziția nr. 404/24.04.2020 privind convocarea Consiliului Local Motru în ședință ordinară în data de 30.04.2020, orele 16⁰⁰, ce se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp.

PROIECTUL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de desfășurare a ședințelor comisiilor de specialitate și ședințele Consiliului Local Motru pentru perioada stării de urgență, inițiator Primar - Jianu Gigel;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Motru nr. 1 și 2, inițiator Primar - Jianu Gigel;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului Local al Consiliului Local Motru pe anul 2020 și estimări 2021 – 2023, inițiator Primar - Jianu Gigel;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții al Spitalului Municipal Motru începând cu data de 01.05.2020, inițiator Primar - Jianu Gigel;
5. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Motru, solicitat prin Certificatul de Urbanism nr. 159/18.12.2019, firmei S.C. RALICRI COM S.R.L., în scopul Autorizării executării lucrării de „Modernizare LES joasă tensiune și branșamente aferente PTCZ nr. 18,